

浮世绘

女配角的情事
也是好菜

本报记者 任磊磊

闹得轰轰烈烈的“大小恋”，霸占娱乐版面头条20多天，而作为败下阵来的张雨绮恋情自然备受关注。从刘涛老公王珂到“酒窝男”，再到汤家二公子，很多外人看来八竿子打不着的关系纷纷盯上了张雨绮，情事被一炒再炒。而涌动的八卦背后，必然有不可告人的小秘密，看客必须要具有一双慧眼识别。

25日凌晨两点，睡不着的张雨绮在网上发出示爱感言：“你是我的世界，我的世界是世界的世界，我在外面征服世界，回到家里我要征服你。”当天中午，某论坛上网友突然爆料：“在机场VIP通道里看到了张雨绮和汤珈铖在一起。”这两个消息时间差打得非常好，更奇怪的是媒体在报道的时候，链接了大段汤公子的个人资料，让人很奇怪爆料者的动机。

该事件一爆出，又无疑把“大小恋”变成了浮云，要知道汤少可比汪小菲有钱多了，人又帅，是N多女性仰慕的对象。但张雨绮在微博上澄清并无此事，还批编造者脑残，一副完全被炒作的姿态。随后，张小姐在微博上大表爱的宣言：“钱不是唯一的爱，人才是唯一的，很显然我们找的是爱人不是钱！”不过网友们对“张汤恋”很看好，赞张雨绮有眼光，赞汤少甩汪小菲好几条街等，引来了颇高的关注度。

外人看来汤公子跟张雨绮八竿子打不着，笔者又特意去查看了汤公子的资料发现，汤公子有意携资金杀入娱乐圈，要与母亲徐枫合开电影公司，还打算让新公司在创业板上市融资，要知道汤公子本来就是股市神童，这一消息无疑对新公司起到了宣传作用。不过依鄙人之见，张小姐也不是没有收获，既可以增加曝光率，还能小小打击一下“大小恋”，而如果能进入汤公子的新公司更好，汤公子财大气粗，对目前官司缠身的她绝对有百利而无一害。

张雨绮的情事被一炒再炒，俨然就是一出螳螂捕蝉，黄雀在后的好戏。大S翘掉她的男友后两人联手炒作自家店面，“大小恋”火了她又被打上，借女配角情事再添火加料爆炒，事件环环相扣让人眼花缭乱。奉劝各位看客，看戏的时候睁大了慧眼，以免变成人家炒锅里的料。



一个葛优很可怕，三个葛优就不可怕。这个《让子弹飞》恐怕要飞到《赵氏孤儿》身上了。
——赵本山对于本山传媒投资的首部电影《大笑江湖》票房信心十足。

要说拍了这么多影片，我还是感觉跟小刚合作最有底。
——葛优。

幸福是自己的，没必要搞得全世界都知道。我更希望像普通女孩一样，幸福地嫁人。
——王雅捷与闹得沸沸扬扬的“大小恋”同一天领证，王雅捷解读新婚。

我现在才忙完，已经知道这个消息了，我还记得她，真是太不幸了，我们一定要好好的，都要好好的。
——李宇春回应超女王贝之死。

生孩子，嘴巴甜，陪婆婆看电视。
——小S爆料向大S传授与婆婆相处三招绝密武器。

全世界我只想争取一个粉丝，就是我女儿。其他人崇拜不崇拜我，我一点也不在乎，只有她，我的女儿必须爱我。
——韩寒。

台湾金马奖让许多人不爽，因为被发现不公。要是我们对所有评奖都这么较劲的话，那还真有可能出现一两个公正的奖。现在，大部分评奖就是分奖、买奖、换奖。可笑的是，获奖人事先知道还要在领奖时表现惊讶、突然、意外、不可思议……可惜，演得一点都不像。
——崔永元在微博力挺冯小刚，并讽刺现在的颁奖虚假。

《非1》到《非2》有了二级片的变化，以前没看过的，这次都看到了。葛老以前没跟舒淇干过的，这次都干了。
——主持人窦文涛打趣冯小刚新片。

我是这部剧最大的广告植入。
——姜文在《金婚2》发布会现场说。

我觉得不是所有的女孩子都能接受这样的情感，但是能接受的女孩子是挺了不起、挺伟大的，可想而知她为了情感，或者是为了喜欢的人付出的代价有多大。但这个对于我自己来说很困难。
——范冰冰力挺小三惹争议。

现在能过着正常人的生活是最幸福的，结婚、生子、养家、快乐、烦恼……一切的一切都让我觉得幸福。
——在电影《将爱》现场，谈到过去12年的变化，李亚鹏颇有感触。
本报记者 张莹 辑录